PaBHOMepHoOe
ABVYKEeHue no

OKPY>XHOCTM

PaBHOMepHOEe ABUMXXEeHME MO OKPYXHOCTU - 3TO
TakKoe ABUMXEeHWe Npu KOTOpOM MaTepuasibHas
TOYKA 3a paBHble NPOMEXYTKN BpEMEHMU
NPOXoAUT paBHbIe MO A/IMHE AYTU OKPY>XXHOCTW.
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[lepnog obpalieHns
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XapaKrepucCiiKkM ABiDKeHNS



Yrnosagd CKOpOCTb
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YimoBas CKOpPOCTb paBHa OTHOLLE-
HHIO yIJia MoBOpOTa paawvyca, co-
ENHHAIOWEro UCHTP KPHBU3HBI
TPAEKTOPUH C IBYKYLICHCA TOUKOH,
KO BPCMCHH MMOBOPOTa
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XapaKTepuCTuku ABMXXeHus




CKOpOCTb

OTHOIUCHHIO JUIHHBl JYIH,

e MPOMUACHHON TOYKOH, K MpOME-

vz - KYTKY BPEMCHH, B TCYEHHC KO-

At TOPOro TOHKa Mpoluya 3TO
pacCTOSHUE;

U':_ ®R NPON3BEAEHNIO YTIOBOH CKO-

pPOCTH Ha pPajuyc OKPYXHOCTH

XapaKTepucTtTukn ABnNiXKeHus
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LleHTpoCcTpemMuTenbHOEe yCKOpeHue

V2 OTHOMICHHMIO KBajpata MOAY-
a,= R N IMHEHHOU CKOPOCTH K pa-
AUYCY OKPYXHOCTH
IPOU3BCACHUIO MOAYINS JIH-
= VO, HEHHOH CKOPOCTH Ha Yrlio-
BYIO CKOpPOCTH;
IIPOU3BCACHHUIO KBaJpata yr-
a,. = 'R, JIOBOM CKOPOCTH Ha paaMycC

OKPYXHOCTH

XapaKTepucTtukm AoBNXXKeHus
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3anada. KakoBa JIMHelHas CKOPOCTh TOYEK Ha 000/1€ KoJieca MapoBOi
TypOUHBI ¢ TMaMeTpoM Kojieca 1 M u yactotoit BparieHnus 300 o0/Mun?

Oawo: D = 1w v = 300 obimmm, v-7
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PeweHune 3apaum: iR —
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Tenepb HeobxoamMo ONPeAeNUTL YINOBYI CXOPOCTL W

W= 27V
Noacrasum eé B nepeyo QopmMyny, TOMa NoNywwm M oreeT 8 obuiem anpe.

2nvD
ket = xvlD 300 [1/mun] = 3—60(;) 1/¢c] =5 [1/¢]

V=

v=314:5-1=15,7Tm/c =942 m/mun

OT1BeT: 942 M/MUH.




3angada. Bo CKOIBKO pa3 U3MEHUTCS LIEHTPOCTPEMUTEIBHOE YCKOPEHUE
TeJa, €CJIM OHO OyJeT NBUTAThCS PABHOMEPHO IO OKPYKHOCTU BIBOE
OOJIBIIErO pajguyca ¢ TOM ke YIIIOBOU CKOPOCThIO?
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favo: Rp=2Ry w =w, ;=7

PeweHune 3apnauu:

UEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHHE G, CBRIAHO C YINOBOH CKOPOCTHIO W U PaAMYCOM R dopmynoi:
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Tak Kak no yCnoBmio Ux yInoBbie CKopocTH pasmbl, a paguyc R, 8 asa pasa Gonswe R, 10:
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OTBgerT: yBeNnuuuTCA B 2 pasa.
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3ajava. YrioBasi CKOPOCTb JionacTed BeHTwisitopa 20n pan/c. Haittu
qucj0 000poToB 3a 30 MuH.

Oano: @ = 20m pap/c, t = 30 mun, N-7

PeweHue 3apaumn: Vickomoe umcno oboporos N

Hanaem yepes nepuoa 1", KOTOPbLIA paBeH OTHOWEHUIO BpeMeHu Bpawenus ¢ k yucny o6opotos NN.
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Yrnosas CKOPOCTb U NEPUOA CBA3aHbI Mexay cobon cneayoulen opmMynon:
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w=—=T = —
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Moacrasum 3Ty BolpaxeHue B cCamylo nepayto hopmyny.
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Mepea Tem Kak NOACTaBNATL Yucna B hopmyny, Heobxoaumo nepesectv Bpems B cuctemy CU.

30 mun = 30 - 60 ¢ = 1800 ¢

B urore, yucno oboportos 3a 30 MuH pasHo:

N = 207 - 1800
q 27

= 18000 OTtBeT: 18000.
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1 BapuaHT

1. YrnoBas ckopocCTb nionacten BeHTungaTtopa 20n paa/c. Hantm uncno
o6opoToB 3a 30 MUH.

2. HacTtoTa BpalwleHuns Bo3ayLwHoro suHTa camoneta 1500 o6/MuH.
Ckonibko 060pOTOB caenaeTt BUHT Ha Nyt 90 KM nNpn CKOPOCTU NosieTa
180 km/Y

2 BapuaHT

1. Ha noBopoTe BaroH TpamMmBas ABUXETCS C MOCTOSIHHOW MO MOAY/1O
CKOpOCTbIO 5 M/C. HeMy paBHO ero LLleHTPOCTPEMUTENBbHOE YCKOpPEHUE,
ecnin paaunyc 3akpyrneHus nytmn 50 m,

2. TennoBo3 ABMXeTCHA co ckopocTbto 60 KM/4. CKONbKO 060pOTOB
B CEKYHAY AenarT ero Koseca, ecnm nx pagunyc 50 cm?



